

Nº 146 - DOU – 03/08/22 - Seção 1 – p.117

**MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DO MINISTRO**

RETIFICAÇÃO

No inciso I, do art. 8º, da Portaria GM/MS nº 2.979, de 12 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 13 de novembro de 2019, Seção 1, páginas 98,

Onde se lê:

- "a) a Seção II, Seção III, Seção IV, Seção VI, Seção VII, Seção XIII do Capítulo I do Título II; e
- b) Seção II, Seção X do Capítulo II do Título II, que trata Do Custeio da Atenção Básica;"

Leia-se:

- "a) a Seção II, Seção III, Seção IV, Seção VI, Seção VII, Seção XIII do Capítulo I do Título II; e
- b) Seção II do Capítulo II do Título II, que trata Do Custeio da Atenção Básica;"